



Офицеры СУ СК России по Липецкой области участвуют во всероссийской акции «Безопасность детства»



Дети - в зоне особого внимания. Сотрудники следственного управления по Липецкой области поддержали всероссийскую акцию «Безопасность детства». Офицеры выезжают в школы, детские лагеря и на пришкольные площадки с профилактическими беседами о правилах безопасности в летний период. В спортивной школе №7 урок преподали руководитель и следователь следственного отдела по Советскому округу города Липецка регионального СК России.

Старший лейтенант юстиции Никита Сизов напомнил ребятам основы безопасного поведения в различных ситуациях, последствия самовольных уходов из дома, а также простые правила общения в социальных сетях, приведя примеры из следственной практики.

Руководитель следственного отдела Жанна Матвеева предупредила ребят о последствиях за



повреждение, уничтожение воинских захоронений и мемориалов. В ходе беседы полковник юстиции разъяснила, что расследование данной категории преступлений относится к подследственности Следственного комитета Российской Федерации. Ответственность за данные противоправные деяния регламентируются статьей 243.4 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание вплоть до пяти лет лишения свободы.

Беседа прошла в непринужденной обстановке. Ребята задавали интересующие их вопросы и получали развернутые ответы. Прощаясь со школьниками, офицеры СК России напомнили о существующем в следственном управлении горячей линии «Ребенок в опасности» и рекомендовали в трудной для них ситуации обращаться по короткому номеру: 123. В круглосуточном режиме сотрудники регионального СК России принимают сообщения о готовящихся или совершенных противоправных действиях, в том числе в отношении детей.

Изображения



01 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1805019>